

3 февраля Гимназия № 2 снова встретила будущих гимназистов на занятиях в Школе развития. Программа обучения направлена на изучение и совершенствование познавательных процессов каждого ребёнка. Все задания на развитие речи, внимания, памяти, математических представлений, логического мышления расположены по возрастанию степени их сложности. Процесс обучения осуществляется с активным использованием специфических дошкольных видов деятельности (игры, рисование, эксперименты с реальными предметами и т.д.).

Школа развития в Гимназии №2

3 февраля Гимназия №2 снова встретила будущих гимназистов на занятиях в Школе развития. Программа обучения направлена на изучение и совершенствование познавательных процессов каждого ребёнка. Все задания на развитие речи, внимания, памяти, математических представлений, логического мышления расположены по возрастанию степени их сложности. Процесс обучения осуществляется с активным использованием специфических дошкольных видов деятельности (игры, рисование, эксперименты с реальными предметами и т.д.).



